

浙沪携手破解水稻肥药 减量难

新华社杭州10月26日电（记者许达、方问禹）记者25日从浙江省农科院获悉，针对水稻种植化肥、农药减量难题，近5年来，该院和上海市农科院联合研发完善水稻肥药减施单项技术8项，集成肥药减施增效技术模式3套，并在浙沪两地建立水稻肥药减量500亩核心示范区45个、万亩示范区15个，示范推广面积达200余万亩。

据了解，长江中下游水稻化肥农药减施增效技术集成研究与示范是浙江省农科院在“十三五”期间主持

的国家重点研发计划项目，该院在此项目中共承担3个课题。

其中，浙沪单季稻区水稻化肥农药减施增效技术集成与示范课题针对浙江和上海地区稻田区域化肥农药使用技术和产品储备不够、农民应用难、技术推广模式滞后等现状，突破化肥、农药减施增效单项技术瓶颈，开展肥药减施增效技术集成研究，形成水稻肥药减施单项技术8项。

同时，该课题集成适宜于区域内不同生态区和不同水稻种植模式的集成肥药减施增效技术模式3套，创新肥

药减施增效技术推广模式，并开展示范推广，在浙江衢江、诸暨共建肥药减量十万亩示范县，实施整县制推进肥药减量。

据浙江省农科院相关专家介绍，经测算，核心示范区通过抗性水稻品种应用、缓释肥简化施用、病虫害生态防控以及农药高效精准施用等技术的集成应用，化肥施用量比农民常规施肥减量约20%，农药减量30%以上，平均增产3.8%以上。

（紧接1版）韩玉生说，常香玉老师想来想去，迸出这样一个念头：义演，给出国作战的志愿军捐飞机。

当时，一架飞机需要十几亿元（旧币），对整个剧社来说都是一个天文数字。韩玉生回忆说，当常香玉提出捐飞机这个想法时，有人并不看好，因为按当时常香玉演出的标价，即使场场爆满、不吃不喝也需要唱上200多场。

在出发前的动员会上，剧社里有一个老师傅说，香玉啊，这也太难了。韩玉生说，当时常老师非常坚

定，半年不行就一年，一年不行就两年，不信完不成，说一定要把这架飞机完整地送给抗美援朝前线。

在动员会上，常香玉卖掉了剧社的运输卡车，把自己所有的首饰以及多年积蓄拿了出来，作为捐献义演的基金。还把3个孩子送进托儿所。半年时间里，她带领香玉剧社辗转开封、郑州、新乡、武汉、广州、长沙走遍了大半个中国，行程逾万里，义演捐款金额达到15.2亿余元。

那段时间，年幼的韩玉生一路跟着剧团南下，不停地赶场唱戏，吃咸

菜睡地铺，夜里就住在剧场里。除了赶路的时间，剩下都是在唱戏。在武汉连演了10场，买不到票的观众就直接坐在剧场外面听。韩玉生说，往南走的时候，很担心南方人听不懂河南话，但没想到到了广州更红火，票都不够卖。

1952年2月，香玉剧社圆满完成捐献飞机的义演。如今，香玉剧社号飞机安静地陈列在中国航空博物馆，成为那段凡人壮歌的永远见证。

中国银行张家界分行已到期临时存款账户公示

尊敬的客户：

根据《人民币银行结算账户管理办法》的规定，临时存款账户开户许可证到期应展期或销户重开。我行已多次通知下列客户，但截止目前相关客户仍未办理展期或销户手续，请以下客户在30日内主动来我行办理展期或销户手续。若在规定的时间范围内未能主动办理手续的，我行将按照《人民币银行结算账户管理办法》的规定进行销户处理。相关客户开户行及明细如下：

户名	开户银行	开户许可证核准号
阳光大道及周边城市棚户区改造项目房屋征收协调指挥部	中国银行张家界分行	L5590000123301
张家界市安全生产月活动宣传办公室	中国银行张家界分行	L5590000124301
张家界市首届金融保险投资理财博览会组委会	中国银行张家界市南庄坪支行	L5590000117401
珠海市八方工程建设有限公司桑植县两岔河水电站项目部	中国银行桑植支行	L5592000034901

特此公告

中国银行张家界分行
2020年10月16日

荣盛华府精工： 狠抓防水工程质量，打造责任品质，以匠心筑美好生活

建筑是时间的刻度，家是温暖的港湾，在浓情深秋的十月一切都在变，唯有匠心始终如初，张家界荣盛华府深知每一次的工程进度都是一份执念。

房屋渗漏在日常生活中普遍存在，是建筑中最普遍的质量通病，同时又是防治难度很大的顽症，也是用户反映最为强烈的问题。由此可见防水工程在建筑工程中占有十分重要的地位。张家界荣盛华府通过严格的质量把关和品质把控，在房屋防水的各个环节，均采取了严格的施工举措，从源头上解决漏水问题，潜心打造属于准业主们美好的家。

屋顶防水

张家界荣盛华府采用倒置式屋面，防水层在下面，保温隔热层在上面。

该做法第一能使防水层无热胀冷缩现象，延长了防水层的使用寿命，第二则保障了保温层对防水层提供一层物理性保护，防止其受到外力破坏，增加了防水的可靠性。



外墙防水

外墙渗水一直是最让家庭头疼的事情，一是渗透源难以查找确认，二是找到源头也难以处理。外墙渗透的原因有多种，大多数时候都与施工留下的螺杆洞有关。为了防止外墙渗水，张家界荣盛华府采取以下防水措施：

在施工时，外墙螺杆孔洞封堵每完成2-3层施工，即对外墙进行淋水试验。当淋水试验零渗漏后，才允许下道工序施工。通过这种严密的施工过程管理，保障外墙防水质量，让业主放心，更为业主安心。



性和耐热性好、耐化学腐蚀及抗辐射能力强。有效的保证了建筑种植绿化功能，又能保证地库防水的稳定。



止水钢板实景图

卫生间的防水性能，同样直接关系到居者生活的舒适度和健康的卫浴空间。

为此，荣盛华府在卫生间防水工艺上同样倾注匠心。在卫生间防水施工前，首先要进行48小时蓄水试验，在确保结构自防水无渗漏后才进行防水施工。防水施工完成后再次进行蓄水试验，给卫生间防水双重保障，给居者悦享完美人居生活的精致体验。



卫生间防水实景图

止水钢板

在施工过程中，建筑物有些地方通常无法一次性浇筑，会出现新旧混凝土接缝的地方，易产生渗漏。张家界荣盛华府在施工缝处采用止水钢板控制渗漏，且止水钢板搭接长度不小于10cm，并采用双面满焊搭接，转角处一次弯折成型，全力确保防水质量。



地库防水实景图

不管是对每一个细节的极致追求，还是对产品的不断创新，张家界荣盛华府以工匠精神提升品质的背后，都是源于客户的需求和对社会的承诺。约2.0容积率，将更多的土地归还自然，让多样、舒适、品质的生活追求有一份归属，犒赏奢适生活。身处繁华处，亦能栖息一方逸境。以匠心精神，重新定义理想人居。

张家界荣盛华府，从施工工艺开始到质量检验，坚决杜绝房屋渗漏问题，尽心尽力奉献给业主一个幸福家、安心家。

张家界荣盛华府，回馈全城的压轴之作，即将面世、震撼来袭。

天璟 | 5.7.9栋G户型 | 四房两卫双阳台 建筑面积约128m²



户型赏析

- 奢阔四房，全明方正户型，尊崇生活格局
- 南向一线双阳台连接客厅，观景大飘窗
- 客厅餐厅空间开阔，首层阔绰空间
- 生活阳台步入厨房，干湿分离更显美观
- 四房空间设计，兼顾家庭居住的舒适性
- 入户独立玄关，私密空间尽显尊贵

